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Presentación de los últimos resultados de la Encuesta Gallup Dominicana, quien hizo este estudio exclusivo para el periódico HOY. “En términos de 
calificaciones académicas, la puntuación del mandatario está entre excelente y sobresaliente". Gallup-Hoy resultados: 83.4% dice que Danilo Medina se ha 
desempeñado muy bien y bien en estos 2 años de gestión. Gallup-Hoy resultados: 81.3% cree Danilo Medina está cumpliendo lo que prometió. La misma fue 
publicada por el citado medio, el 9 de septiembre de 2014. Ver detalles en: presidencia.gob.do/noticias/gallup-hoy-913-de-la-poblacio...

http://presidencia.gob.do/noticias/gallup-hoy-913-de-la-poblacion-aprueba-2-anos-de-gobierno-de-danilo-medina

